Энергоменеджеры НТУ «ХПИ» опять на высоте!

[П. Николенко]



С 18 по 23 мая 2011 г. в НТУ «ХПИ» проходил II тур Всеукраинской студенческой олимпиады по энергетическому менеджменту, в котором приняли участие 33 студента четвертого курса из 11 ведущих технических вузов Украины.

В третий раз организацией олимпиады занимались кафедры электрических станций (Э факультет), теплотехники и энергоэффективных технологий (ЭМ факультет). Именно здесь готовят студентов по специальности «Энергетический менеджмент». Торжественное открытие олимпиады состоялось 19 апреля, и участники на протяжении 4 часов выполняли конкурсные задания. Потом до позднего вечера напряженно работало жюри, в составе которого были представители всех учебных заведений-участников. В личном зачете победителем олимпиады стала Екатерина Захарова (Э-576). Анастасия Залещенко (Э факультет), которая выступала вне конкурса, заняла 4 место, а Ирина Макарова (ЭМ факультет) — 11 место. В командном зачете студенты четвертого курса наших факультетов уступили лишь представителям Киевского политеха и заняли 2 место.

Екатерина Захарова (на снимке) рассказывает: «Я впервые участвовала в олимпиаде такого уровня, поэтому победа, конечно, очень радует! Наш университет был принимающей стороной, главной задачей было выступить достойно, и нам это удалось! Задания по теплотехнике, электроснабжению, основам энергоменеджмента охватывали весь материал, изученный за 4 года. Выполнить их без дополнительной подготовки было бы тяжело. Поэтому большое спасибо нашим руководителям: готовясь к олимпиаде, мы решали типовые задачи, и нам пригодились все советы наших преподавателей. Своим успехом мы во многом обязаны нашим Учителям!»

20 апреля после вручения дипломов и грамот, поздравления оргкомитета и представителей спонсорских организаций для участников олимпиады была организована экскурсия на «энергетический остров» компании «Бурэнерго» в поселке Солоницевка. Это уникальное место, где на небольшой территории сосредоточены и успешно функционируют самые современные энергоэффективные энергосберегающие технологии с использованием возобновляемых источников солнечной, ветровой и тепловой энергии Земли. Лучшие студенты-энергоменеджеры Украины были в восторге от увиденного и еще раз убедились, что их ждет впереди интересная работа – наведение в стране «энергетического порядка» и изменение подходов по обеспечению людей безопасной и экологически чистой энергией! За шесть лет участия наших команд во Всеукраинских олимпиадах по этой специальности НТУ «ХПИ» завоевал 10 призовых мест, из них 4 – первых! Это большой успех, который не приходит случайно. Огромный вклад в подготовку сегодняшних победителей внесла достойная команда наставников: заведующий кафедрой профессор В. М. Кошельник, и. о. заведующего кафедрой доцент К. В. Махотило, доценты И. А. Немировский, Г. И. Мельников, А. Ю. Ивановский, деканы факультетов А. П. Лазуренко и Н. А. Тарасенко. Огромную помощь в организации и проведении олимпиад всегда оказывает ректорат нашего университета.